

UTÁNPÓTLÁSSPORT

az eredményes portál

Egy nap az utánpótlásért

Konferencia a fiatalok sportjáról

2018. november 27-én

a TF „Athén” nagy előadójában

az Utanpotlassport.hu szervezésében,

A Decathlon és a Testnevelési Egyetem támogatásával

Részvételi feltételek

Jelentkezés: 2018. november 21-ig a REGISZTRÁCIÓS űrlap kitöltésével, amely a <http://www.utanpotlassport.hu/egy-nap-az-utanpotlasert> oldalra kattintva érhető el. A regisztráció beérkezését követően a jelentkező által megadott e-mail címre értesítést küldünk a regisztráció elfogadásáról, egyben tájékoztatjuk a jelentkezőt saját regisztrációs azonosító számáról.

Fizetési feltételek: A regisztrációs űrlapon történő jelentkezést követően a MediaBook Kiadó a megadott címre számlát küld a bruttó 15.000 Ft részvételi díjról, amelyet a jelentkező a számla kézhezvételétől számított 8 napos határidővel – de legkésőbb november 26-ig – köteles átutalni a MediaBook Kiadó által megjelölt bankszámlaszámra (helyszíni, illetve készpénzes fizetésre csak kivételes esetben van lehetőség – ez ügyben megértésüket kérjük, és köszönjük). Az átutalás során a „Közlemény” rovatban feltétlenül tüntessék fel a konferencián résztvevő nevét, valamint a megküldött regisztrációs azonosító számát. Az összeg beérkezéséről értesítést küldünk a megadott e-mail címre. **Megjegyzés: a részvételi díj beérkezése után annak visszautalására nincs lehetőség.**

Átruházhatóság: Tájékoztatjuk a konferencia iránt érdeklődőket, hogy amennyiben a részvételi díj átutalását követően – bármely okból – meghiúsul részvételük az eseményen, regisztrációs azonosító számuk igénybevitelével lehetőségük van a részvétel átruházására. Kérjük, ebben az esetben értesítsék a szervezőket az alább megtalálható elérhetőségek egyikén!

Videó, hangfelvétel és egyéb médiaeszközök használata: Videofelvétel készítése bármilyen eszközzel (kamera, mobiltelefon stb.) tilos. A konferencia ideje alatt lehetőség lesz (az érintett előadó hozzájárulásával) hanganyag felvételére, illetve fényképezőgép használatára.

Parkolás: a Testnevelési Egyetem környékén fizetni kell a parkolásért, ezért a tömegközlekedést javasoljuk.

Kérdések, észrevételek: konferencia@utanpotlassport.hu, Mura László (06-30-467-9692)

www.utanpotlassport.hu

Szerkesztőség: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76.

Telefon: 06-1-203-0273

Mobil: 06-30-467-9692

E-mail: info@utanpotlassport.hu